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. Kolno, dnia 18.08.2020r.
Sz.0./SAG/4 l/f)})’fj 120

S7PITAL OGOLNY W KOLNIE
WPEYNEL O

Do wszystkich uczestnikow postepowania

ania 18. 08. 2070

WYJASNIENIA TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na dostawe sprzetu i materiatow medycznych jednorazowego
uzvtku _oraz przyrzadow uzywanych na salach operacyjnych dla potrzeb Szpitala
Owélnego w Kolnie: znak przetargu Sz.0./SAG/41/04/20.

Szpital Ogolny w Kolnie na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.
Prawo zamowief publicznych (. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) w zwigzku z zapytaniem
Wykonawcy, przekazuje wyjasnienia tresci Specyfikacji Istotnych Warunkoéw Zamowienia:

Pytanie Nr 1

Dotyczy Pakietu Nr 10. poz. 2

Czy Zamawiajacy W Pakiecie 10 w pozycji 2 dopusci W rozmiarze 16 CH dren z trokarem 0
dugosci 25 cm, dren spetniajgcy pozostate wymagania SIWZ oraz w rozmiarach pozostatych tj. 20,
24, 28 i 32 CH —drenty spefniajgce wszystkie wymagania SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 2

Dotyczy Pakietu Nr 10, poz. 3

Czy Zamawiajacy W Pakiecie 10 w pozycji 3 - z¢ wzgledu na zmiang W produkeie wprowadzong
przez producenta - dopusci  trzykomorowy, sterylny zestaw do drenazu klatki piersiowe]
posiadajacy wydzielong wodna komore regulacji sity ssania z barwnikiem, komorg na wydzieling o
pojemnosci 2100 ml, autoregulacja intensywnosci _bablowania”, zestaw Z samouszczelniajgcym
sie portem beziglowym, posiadajgcy automatyczng zastawke zabezpieczajaca przed wysokim
dodatnim ci$nieniem oraz mechaniczng zastawkg zabezpieczajaca przed wysokim ci$nieniem
ujemnym z filtrem; dren faczacy bezlateksowy zabezpieczony przed zagigciem Z mozliwoscig
odtaczenia; zestaw O budowie kompaktowej, 0 stabilnej podstawie i wysokosci maksymalnej 25
cm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.
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Pytanie Nr 3

Dotyczy Pakietu Nr 13

Czy Zamawiajacy W Pakiecie 13 dopusci zamknigty system do odsysania — czas stosowania do 72
godzin, intuicyjna obstuga zaworu sterujgcego ssaniem, obrotowa blokada przypadkowego uzycia,
cewnik skalowany, termoplastyczny, migkki, atraumatyczny (zaokraglona koncowka z otworem
koncowym bez ostrych krawedzi) z dwoma otworami po przeciwlegtych stronach, z niebieskim
znacznikiem na S cm pozwalajagcym na whasciwe jego umiejscowienie podczas przeptukiwania;
oznaczenie rozmiaru cewnika na uchwycie z suwakiem zaworu sterujgcego ssaniem; kanat
irygacyjny umiejscowiony na przezroczystym faczniku .T” (komorze ptuczace)) umozliwiajgcym
obserwacjg odsysanego plynu; wygodny uchwyt z oznaczeniem rozmiaru.

W zestawie: tgcznik obrotowy, tacznik ,,martwa przestrzen”, port MDI do podawania lekow wziew-
nych w aerosolu nakfadany bezposrednio na tacznik ,, T” podiaczany do rurki pacjenta, klin do roz-
taczania ukladu, przejéciowka 15/22mm, zatyczka 15 mm, kolorowe naklejki informacyjne z dnia-
mi tygodnia w jezyku polskim. Zestaw sterylny, dla jednego pacjenta, nie zawiera lateksu. Rozmia-
ry: cewnik jednoswiattowy do rurek intubacyjnych -10, 12, 14, 16 CH / dtugos¢ 57 cm oraz cewnik
jednoswiattowy dla rurek tracheostomijnych - 10, 12, 14 i 16 CH / dtugos¢ 30 cm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 4

Dotyczy Pakietu Nr 4

Zwracamy si¢ z prosba o wyrazenie zgody na wyceng za | szt. do 4 miejsc po przecinku lub o wy-
cene za opakowanie handlowe zawierajace 50 szt masek z odpowiednim przeliczeniem ilosci.
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgodg na wyceng za opakowanie handlowe zawierajace 50 szt. masek z odpo-
wiednim przeliczeniem ilosci.

Pytanie Nr 5

Dotyczy Pakietu Nr 7

Zwracamy si¢ z prosbg o wyrazenie zgody na saaferowanie fartucha ochronnego PP w kolorze
niebieskim, nieprzemakalnego na cafej powierzchni, gramatura 32 g/m* + -2 g/m* rekaw z
mankietem dzianinowym; wiazany na troki; rozmiar 139x139 cm, $rodek ochrony indywidualnej
kat. 1, spetniajacy normy DIN EN 14126:2003/AC:2004, 1SO 16603, ISO 16604, EN ISO 22610,
EN ISO 22611, EN ISO 22612.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgodg.

Pytanie Nr 6

Dotyczy Pakietu Nr 7

Zwracamy sie¢ z prosbg o wyrazenie zgody na wyceng za | szt. do 4 miejsc po przecinku lub o
wycene za opakowanie handlowe zawierajace 10 szt fartuchow z odpowiednim przeliczeniem
ilosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgodg na wyceng za opakowanie handlowe zawierajace 10 szt. fartuchow z
odpowiednim przeliczeniem ilosci.

Pytanie Nr 7

Dotyczy Pakietu Nr 4. poz. |

Czy Zamawiajacy dopusci maski mocowane za uszy za pomocy elastycznych, migkkich,
nieuciskajacych pasow, o nominalne]j szerokosci 15 mm?
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Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie Nr 8

Dotvczy Pakietu Nr 4, poz. |

Jakiego typu masek Zamawiajacy wymaga? Maski medyczne. wg normy PN EN 14 683:2019 dzie-
3 sig na maski typu I, o stopniu filtracji min. 95% BFE oraz typu 1. o filtracji min. 98% BFE (do
uzycia w czasie zabiegow).

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 9

Dotyczy Pakietu Nr 4, poz. |

Czy Zamawiajacy na etapie weryfikacji ofert, bedzie wymagal przedstawienia dokumentéw
dopuszczajacych wyrdb medyczny do obrotu i uzywania, tj. dla wyrobu medycznego klasy I waznej
(aktualnej) deklaracji zgodnosci oraz dokumentu potwierdzajacego dokonanie zgtoszenia /
powiadomienia Prezesa Urzedu Rejestracji Produktow Leczniczych, Wyrobow Medycznych i
Produktéw Biobdjczych?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 10

Dotyczy Pakietu Nr 4. poz. |

Czy Zamawiajgcy wymaga dostarczenia na wezwanie raportu z badan z niezaleznego laboratorium
potwierdzajacym deklarowany poziom filtracji bakteryjnej dla masek typu 11 ?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 11

Dotyczy Pakietu Nr 5. poz. |

Czy Zamawiajgcy dopusci fartuchy w rozmiarach M, L, XL. XXL?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 12

Dotyczy tresci umowy:

Czy Zamawiajacy zgadza sie aby do wzoru umowy zostalo dopisane zdanie o nastepujacej (lub
podobnej) tresci: ,Strony mogq jednak zmienié ceny rowniez W przypadku przekraczajqeej 3%
zmiany $redniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy;,
bgd: w przypadku gdy suma miesiecznych wskaznikow  cen i uslug konsumpcyjnych
opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3% - pod
warunkiem uzgodnienia zmiany cen w aneksie do umowy”?

Dopisanie powyzszego zdania nie zagraza interesom Zamawiajacego. Jezeli Zamawiajgcy nie
bedzie akceptowat zmiany cen, bedzie mogt odmowic podpisania aneksu o zmianie umowy.
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.
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Pytanie Nr 13

Dotyczy Pakietu Nr 7

Zwracamy sie z prosba o wyrazenie zgody na zaaferowanie fartucha ochronnego PP w kolorze
z6itym, posiadajacego powierzchnie nieprzemakalne — przod i rgkawy, gramatura 30 g/m? pozostate
parametry zgodne z SIWZ

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 14

Dotyczy Pakietu Nr 21

Czy Zamawiajacy zgodzi sig¢ na wytaczenie z pakietu 21 pozycji 4 i utworzy osobny pakiet 2la z
pozycjami 1,2,3 1 21b z pozycja 4?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 15

Dotyczy Pakietu Nr 21, poz. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie w pakiecie nr 21 poz. 2, filtrow niebgdacych
wyrobem medycznym (stawka VAT 23%)?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgodg.

Pytanie Nr 16

Dotyczy SIWZ

Czy ze wzgledu na aktualng sytuacje epidemiologiczng w kraju oraz zgodnie z zaleceniami Urzgdu
Zamowien Publicznych (https://www.uzp‘gov.pl/aktualnosci/komunikacja—elektroniczna-w-dobie—
zagrozenia-epidemicznego) Zamawiajacy wyrazi zgodg na ztozenie oferty / uzupetnien / wyjasnief/
oéwiadczen w formie elektronicznej (dokumenty —opatrzone kwalifikowanym podpisem
elektronicznym)? W przypadku zgody prosimy o podanie danych do ztozenia oferty elektronicznej?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 17

Dotyczy Pakietu Nr 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na dopuszczenie fartucha ochronnego o gramaturze 30 g/m2
Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgodg.

Pytanie Nr 18

Dotyczy Pakietu Nr 9

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na dopuszczenie fartucha chirurgicznego z rekawami
zakonczonymi gumkami?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 19
Dotyczy Pakietu Nr 15. poz. |
Czy Zamawiajacy dopusci preparat W postaci rgkawiczek, gotowych do uzycia, nie wymagajacych
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aktywacji woda, przeznaczonych do mycia i pielggnacji skory i wiosow o0s6b unieruchomionych,
lezacych oraz pacjentow na oddziatach intensywnej opieki medycznej i oddziatach choréb
zakaznych, do mycia i dekontaminacji catego ciala przy zakazeniach MDRO, a takze przed
zabiegami, bez zawartosci barwnikow i substancji zapachowych, utrzymujacych naturalne /kwasne/
pH skory, co utrudnia kolonizacje pacjenta florg szpitalng, zawierajagcych w  skladzie
dichlorowodorek octenidyny, w opakowaniu po 10 szt. rekawiczek o wymiarach 21 cm x 16 cm.
Kosmetyk

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 20

Dotyczy Pakietu Nr 15, poz. |

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie myjek w postaci rekawiczek nie wymagajacych
aktywacji woda, przeznaczonych do mycia i pielegnacji ciata os6b unieruchomionych i lezacych
oraz pacjentow na oddziatach intensywnej opieki medycznej. Dzigki zawartosci allantoiny chronig i
pielegnuja skoérg, o naturalnym PH, z mozliwoécig uzycia w kuchence mikrofalowej (30
sek./600W). Rozmiar 15,5 cm x 23,5 cm. Opakowanie 10 szt. rekawic. Kosmetyk.

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 21

Dotyczy Pakietu Nr 15. poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci preparat W postaci rekawiczek, gotowych do uzycia, nie wymagajacych
aktywacji woda, przeznaczonych do mycia i pielegnacji skory i wlosow 0s6b unieruchomionych,
lezacych oraz pacjentow na oddziatach intensywnej opieki medycznej i oddziatach chordb
zakaznych, do mycia i dekontaminacji calego ciata przy zakazeniach MDRO, a takze przed
zabiegami, bez zawartosci barwnikow i substancji zapachowych, utrzymujacych naturalne /kwasne/
pH skoéry, co utrudnia kolonizacje pacjenta florg szpitalna, zawierajagcych w  sktadzie
dichlorowodorek octenidyny, w opakowaniu po 10 szt. rekawiczek o wymiarach 21 cm X 16 cm.
Kosmetyk

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 22

Dotyczy Pakietu Nr 15, poz. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie myjek w postaci rekawiczek nie wymagajacych
aktywacji woda, przeznaczonych do mycia i pielegnacji ciata 0sob unieruchomionych i lezacych
oraz pacjentow na oddziatach intensywnej opieki medycznej. Dzigki zawartosci allantoiny chronig i
pielegnuja skorg, o naturalnym PH, z mozliwosécig uzycia w kuchence mikrofalowej (30
sek./600W). Rozmiar 15,5 cm x 23,5 cm. Opakowanie 10 szt. rgkawic. Kosmetyk.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgodg.

Pytanie Nr 23

Dotyczy Pakietu Nr 15. poz. 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie gotowego do uzycia czepka do mycia I
dekontaminacji wiosow i skory glowy, bez uzycia wody przeznaczony do jednorazowego uzytku,
zawierajacy w skiadzie octenidyng. Nie zawiera barwnikéw i substancji zapachowych, z
mozliwoscig podgrzania w kuchence mikrofalowe;.
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgodg.

Pytanie Nr 24

Dotyczy Pakietu Nr 13

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie cewnika do odsysania w systemie zamknigtym na 72
godziny do rurek intubacyjnych o dtugosci 54 cm, do rurek tracheotomijnych o dtugosci 34 cm,
skalowany co | cm, rozmiar kodowany kolorystycznie oraz numerycznie na cewniku, z jednym
otworem centralnym i 2 bocznymi, z blokada prozni wyposazong w zatyczkg na uwigzi,
pozbawiony DEHP w rozmiarach: 10 ; 12 ; 14 i 16 Fr, kompatybilny z adapterem do drog
oddechowych:

Uniwersalny adapter do drég oddechowych z obrotowym portem do potgczenia obwodu
oddechowego z obrotowym portem do potaczenia z rurka intubacyjna/ lub tracheotomijng, z
potwierdzona w instrukcji uzycia mozliwoscia stosowania przez 7 dni, z portem dostepu w osi
adaptera i rurki pozwalajacym bez roztaczania obwodu oddechowego oraz bez roztaczania adaptera
od rurki intubacyjnej/tracheostomijnej na odsysanie w systemie zamknigtym, otwartym, wykonanie
procedury bronchoskopii, mini-Bal, rozgaleziony pod katem 45 stopni, z jednokierunkowym
portem luer do przeptukiwania cewnika umozliwiajagcym takze podanie leku, z silikonowa,
bezobstugowa, samouszczelniajaca sig, dwudzielna zastawka oddzielajaca catkowicie komorg
ptukania od drog oddechowych pacjenta.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 25

Dotyczy Pakietu Nr 15. poz. |

I/Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie myjek o rozmiarze 20x20cm w opakowaniu po 8 sztuk,
pozostate wymagania wg SIWZ.

2/ Prosimy Zamawiajacego o wyjasnienie czy W celu potwierdzenia skutecznosci oferowanego
produktu w zakresie zmniejszenia czestosci zakazen drog moczowych wymaga potwierdzenia
dotaczonymi do oferty badaniami klinicznymi?

3/ Prosimy Zamawiajgcego 0 wyjasnienie czy w celu zwiekszenia komfortu pacjenta wymaga, aby
oferowany produkt posiadat dodatkowg warstwe termoizolacyjng wewnatrz opakowania
pomagajacg utrzymac temperaturg myjek po podgrzaniu?

4/ Prosimy Zamawiajacego 0 wyjasnienie czy wymaga, aby kazde opakowanie myjek posiadato
mini-karte obserwacji pozwalajgca na zaznaczanie zmian skornych?

Odpowiedz:

|/ Zamawiajacy dopuszcza.

2/ Zgodnie z SIWZ.

3/ Zgodnie z SIWZ.

4/ Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 26

Dotyczy Pakietu Nr 15, poz. 2

1/Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie rekawic 0 wymiarach 15,5x2lem (+/- 0,5 cm) z
mozliwosciag podgrzania w kuchence mikrofalowej do 45 s przy mocy 750W, pozostale wymagania
wg SIWZ

2/ Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie myjki w formie rekawicy, do mycia ciata pacjenta -
jednostronnie impregnowanej mydtem o neutralnym pH 5.5, jednorazowego uzytku gotowa do
uzycia po aktywacji woda, zgrzewana termicznie. Hipoalergiczna, wykonana z jednej strony z
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tkaniny bawelnianej (biato-niebieskie paski) dwustronnie drapanej, impregnowanej mydtem,
podfoliowanej wewngtrznie, z drugiej strony z wiokniny podfoliowanej wewngtrznie. Impregnacja
mydtem w formie poziomych, réwnolegle utozonych paskow umozliwia rownomierne
rozprowadzenie mydfa. Wymiary 24,2 cm x 17,2 cm (+/- 1,0cm), waga pojedynczej myjki 6,3 g.
Odpowiedz:

|/ Zamawiajacy dopuszcza.

2/ Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie Nr 27

Dotyczy Pakietu Nr 15. poz. 3

Prosimy Zamawiajgcego 0 wyjasnienie czy w celu zapewnienia rownomiernego rozprowadzenia
roztworu w trakcie mycia wymaga, aby czepek posiadat dwuwarstwowa strukture z w peini
oddzielona zewnetrzng folig od warstwy absorbcyjnej?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 28

Dotyczy Pakietu Nr 8

Czy zamawiajacy ma na mysli fartuch niewzmocniony czy dodatkowo wzmocniony bilaminatem:
Folia polietylenowa + Spunbond w czgéci przedniej i rgkawach, gramatura W miejscu wzmocnienia
min. 90 g/m?*?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 29

Dotyczy Pakietu Nr 7

Prosimy o dopuszczenie fartucha w kolorze zottym lub niebieskim?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza fartuch w kolorze niebieskim.

Pytanie Nr 30
Dotyczy Pakietu Nr 1. poz. |
Czy Zamawiajacy dopusci maskg o parametrach:

« ochrona przed stalymi i cieklymi
ZASTOSOWANIE: aerozolami

« skladana, plaska konstrukcja
umozliwiajaca fatwa obstuge

« wyposazona w zintegrowang ksztattke na
nos

« mocowana na gumki z klipsem
umotzliwiajacym polaczenie gumek w celu
zapewnienia &cislego przylegania do
twarzy

o wyposazona w wysokiej jakosci materiat

WEASCIWOSCT: filtracyjny spefnia wymagania poziomu

ochrony FFP2 NR zgodnie z EN 149:2001
+A1:2009 |

« kategoria I1I Srodkéw Ochrony
Indywidualnej

« graficzna instrukcja zakladania
nadrukowana na opakowaniu
jednostkowym

« maska w kolorze bialym, gumki mocujace
w kolorze biatym

+  jednorazowego uzytku
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Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 31

Dotyczy Pakietu Nr 1. poz. |

Czy Zamawiajacy dopusci maske FFP2 NR D?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 32

Dotyczy Pakietu Nr 3. poz. |
Czy Zamawiajacy dopusci maske jednorazowg o parametrach:

« ochrona przed stalymi i ciektymi
ZASTOSOWANIE: aerozolami

+ skiadana, plaska konstrukcja
umozliwiajaca tatwa obsluge

« wyposazona w zintegrowang ksztaitke na
nos

+ mocowana na gumki z klipsem
umozliwiajacym potaczenie gumek w celu
zapewnienia scislego przylegania do
twarzy

+ wyposazona w wysokiej jakosci materiat

WLASCIWOSCI: filtracyjny spefnia wymagania poziomu

ochrony FFP2 NR zgodnie z EN 149:2001
+A1:2009 |

+ kategoria I1I Srodkow Ochrony
Indywidualnej

« graficzna instrukcja zaktadania
nadrukowana na opakowaniu
jednostkowym

+ maska w kolorze biatym, gumki mocujace
w kolorze biatym

+ jednorazowego uzytku

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 33

Dotyczy Pakietu Nr 4. poz. |

Czy Zamawiajacy dopusci wyceng za opakowanie a’50 szt. z przeliczeniem zamawianej ilosci?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza wyceng za opakowanie a’50 szt. z przeliczeniem zamawianej ilosci.

Pytanie Nr 34

Dotyczy Pakietu Nr 4. poz. |

W zwiazku z pojawieniem sig na rynku masek, ktore nie speiniaja standardow medycznych prosimy
o potwierdzenie czy Zamawiajacy oczekuje masek zgodnych z norma PN- EN 14683:2019 +
AC:2019 Maski medyczne. Wymagania i metody badan, co ma by¢ potwierdzone raportem z badan
z jednostki niezaleznej posiadajacej akredytacje na badania na zgodnos¢ z ta norma oraz zataczenia
tego raportu do oferty przetargowej? Zgodnie z obowiazujacym prawodawstwem europejskim do
masek medycznych znajduje zastosowanie norma PN-EN 14683:2019 +AC:2019 Maski medyczne.
Wymagania i metody badan. Norma definiuje konstrukcje, projekt, metody i kryteria badania masek
oraz dzieli produkty na rézne typy co wskazuje obszary zastosowania tych produktéw. Zadanie po-
twierdzenia zgodno$ci z norma PN-EN14683:2019 +AC:2019 gwarantuje Zamawiajgcemu otrzy-
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manie rozwiazania, ktore w sposéb prawidiowy zapewniajg dbato$¢ o ograniczenie przenoszenia
czynnikéw zakaznych z personelu na pacjentow podczas zabiegow chirurgicznych oraz w innych
sytuacjach medycznych. Cheemy wyjasni¢, iz wskazana norma wprost wskazuje typy masek oraz
definiuje m.in. taki parametr jak BFE tj. skuteczno$é filtracji bakteryjnej w %. Jest to jeden z ele-
mentéw decydujacy o typie a co z tym zwigzane obszarze stosowania produktu. Zgodnie z zapisami
normy w obszarze bloku operacyjnego oraz obszaréw o podobnych wymaganiach stosowane po-
winny by¢ maski typu Il lub IIR. W zwigzku z powyzszym w trosce o profesjonalng ochrong pa-
cjentow i personelu Zamawiajacy winien nabyé rozwiazania spetniajace wymagania normatywne.
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 35

Dotyczy Pakietu Nr 5. poz. |

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch dostgpny w rozmiarach L i XL?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 36

Dotyczy Pakietu Nr 8. poz. |

Czy Zamawiajacy ma na mysli fartuch jatowy?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 37

Dotyczy Pakietu Nr 4

W nawigzaniu do zamieszczonego postepowania o udzielenie zamOwienia bardzo proszg 0
udzielenie odpowiedzi czy Zamawiajacy dopusci dla pakietu nr 4 (Maska higieniczna 3-warstwowa
na gumki) maski medyczne trzywarstwowe na gumki? Maski spetniaja wszystkie normy
dopuszczajace produkt jako medyczny do obrotu w Polsce i UE. Produkt spetnia taka samg funkcje
jak maska higieniczna. Dopuszczenie tego produktu pozwoli na sktadanie bardziej
konkurencyjnych ofert, a Zamawiajacemu pozwoli na wybor najbardziej przystepnej oferty.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 38

Dotyczy Pakietu Nr 6 i 8

Czy zamawiajacy dopusci fartuch widkninowy, j.u., gramatura 25 g/m2, diugi rekaw, zakonczony
lekka elastyczng, nieuciskajaca gumka, bez mankietu, wiazany z tylu w talii i przy szyi,
niesterylny?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza w Pakiecie Nr 6.

Pytanie Nr 39

Dotyczy Pakietu Nr 6 i 8

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 20 szt. z
przeliczeniem ilosci z zaokragleniem w gorg do petnych opakowan.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza w Pakiecie Nr 61 8.
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Pytanie Nr 40

Dotyczy Pakietu Nr 618

Czy zamawiajgcy dopusci fartuch w rozmiarze uniwersalnym o wymiarach zblizonych do rozmiary
L?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza w Pakiecie Nr 6.

Pytanie Nr 41

Dotyczy Pakietu Nr 61 8

Czy zamawiajacy dopusci fartuch o dfugosci ok. 127 cm , szerokosci ok.160 cm i dtugosci paska
(trok w talii) min. 200 cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza w Pakiecie Nr 6.

Pytanie Nr 42

Dotyczy Pakietu Nr 6i 8

Czy zamawiajacy wymaga fartuchy z certyfikatem STANDARD 100 OEKO-TEX%
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 43

Dotyczy Pakietu Nr 6 8

Czy zamawiajacy wymaga wyrob, ktory spetnia wymagania zasadnicze Rozporzadzenia Ministra
Zdrowia z dnia 17 lutego 2016 r. w sprawie wymagan zasadniczych oraz procedur oceny zgodnosci
wyrobéw medycznych (Dz. U. 2016 poz. 211) i Dyrektywy Rady 93/42/EWG (93/42/EEC), z
pozniejszymi zmianami?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 44

Dotyczy Pakietu Nr 1. poz. |

Czy zamawiajacy dopusci maski FFP3 do jednorazowego uzytku?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 45

Dotyczy Pakietu Nr 3. poz. |

Czy zamawiajacy dopusci maski FFP2 jednorazowego uzytku?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 46

Dotyczy Pakietu Nr 13. poz. |

Czy zamawiajacy dopusci jako produkt rownowazny zamknigty system do odsysania ©
nastepujacych parametrach:

« zintegrowany podwdjnie obrotowy tacznik 15 mm o kacie 45° do podtaczenia rurki i respiratora

« obrotowy port do przeptukiwania cewnika (port do irygacji) o dfugosci ok 8 cm zamykany
kapturkiem zamocowanym do portu kompatybilny z fiolka 10 ml NaCl

- zamykany port do podawania lekow z koncowka Luer (MDI)
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« przezroczysta komora pozwalajaca na obserwacje wydzieliny pacjenta, ktora izoluje drobnoustroje
i jest uszczelniona prézniowo co zmniejszajaca ryzyko VAP oraz infekcji krzyzowej

- zabezpieczenie facznika podci$nienia w postaci kapturka zamocowanego do zestawu w sposob
zapobiegajacy zagubieniu

- regulacja podcisnienia nastgpuje poprzez zawor kontroli sity ssania znakowany rozmiarem
cewnika oraz informacjg ,,OPEN”

« blokada zaworu regulacji sity ssania nastepuje poprzez jego obrot o 90° lub 180°

« suwak umozliwiajgcy petne zamknigcie/otwarcie przeptywu bez koniecznosci rozmontowania
catosci systemu

« system wyposazony W klips pozwalajacy na bezpieczne rozmontowanie systemu z rurka
intubacyjna bez uszkodzenia elementow

« cewnik zakofczony atraumatycznie niebieska miekka obwddka, zaokraglony, bez ostrych
krawedzi, wyposazony W czarng obwodke pozwalajgca na jego wizualizacje podczas
przepfukiwania

« cewnik wyposazony w dwa otwory boczne utozone naprzemianlegle oraz znaczniki giebokosci
skalowane co | cm

« oznaczenie rozmiaru cewnika widoczne na koncu cewnika, na zaworze kontroli sity ssania oraz
kolorystycznie (zgodnie z standardem 1SO) na obwodce faczace] pozostate elementy systemu z
rekawem ochronnym

« w zestawie kolorowe naklejki do oznaczenia daty wymiany zestawu w jezyku angielskim

« system stanowi integralng catosé i jest gotowy do uzycia bezposrednio po wyjgciu Z opakowania
bez koniecznogci montazu dodatkowych akcesoriow

« sterylny, sterylizowany tlenkiem etylenu

» jednorazowego uzytku z mozliwoscia stosowania do 72 godzin

« pakowany w rekaw papierowo-foliowy

- rozmiary: dla rurek intubacyjnych: dt. 60cm (10, 12, 14, 16 FR)

« rozmiary: dla rurek tracheostomijnych: df. 30 cm (10, 12, 14, 16 FR)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 47

Dotyczy Pakietu Nr 15. poz. |

Czy zamawiajacy dopusci jako produkt réwnowazny chusteczki czyszczace do ciafa o dziataniu
antybakteryjnym i antygrzybicznym, z 99.99 % skutecznogcia wobec bakterii gram-ujemnych oraz
gram-dodatnich dzigki zawartosci 2 % chlorheksydyny, o neutralnym ph - 5,5, dziatanie odzywcze,
nawilzajace (dzigki zawartosci aloesu) oraz oczyszczajgce dla skéry, nie zawieraja: lateksu,
alkoholu oraz lanoliny, o gramaturze 60 g, 50% wiskozy i 50 % PE, wymiar 22 X 22 cm, pakowane
po 4 szt, mozliwos¢ podgrzania w mikrofaléwcee przez 20 s w 700 W?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 48

Dotyczy Pakietu Nr 15. poz. 2

Czy zamawiajacy dopusci jako produkt rownowazny chusteczki czyszczace do ciafa o dziataniu
antybakteryjnym i antygrzybicznym, z 99,99 % skutecznoécia wobec bakterii gram-ujemnych oraz
gram-dodatnich dzigki sawartodci 2 % chlorheksydyny, o neutralnym ph - 5,5, dziatanie odzywcze,
nawilzajgce (dzigki sawartosei aloesu) oraz 0czyszczajace dla skoéry, nie zawierajg: lateksu,
alkoholu oraz lanoliny, o gramaturze 60 g, 50% wiskozy i 50 % PE, wymiar 22 x 22 cm, pakowane
po 4 szt, mozliwos¢ podgrzania w mikrofaléwee przez 20 s w 700 W?
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Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 49

Dotyczy Pakietu Nr 16. poz. |

Czy zamawiajacy dopusci jako produkt rownowazny maske krtaniowa jednorazowego uzytku o
nastepujgcych paramaterach:

- wykonana z PVC, biokompatybilnos¢, nietoksyczna, przezroczysta

- mankiet uszczelniajgcy mozna wygodnie wiozyc, minimalizujac potencjalne obrazenia i
zwickszajac szczelno$¢, anatomiczna krzywizna maski ufatwiajgca jej wprowadzanie (ksztait
potokregu)

- rurka bez zaginania eliminuje ryzyko zatkania przewodu powietrznego,

- oznaczenie rozmiaru na masce, posiada identyfikator potozenia maski i rozmiar kotnierza

- wzmocniona, specjalnie zaprojektowane do réznych zabiegdw operacyjnych,

- rozne rozmiary, odpowiednie dla noworodkéw, niemowlat, dzieci i dorostych,

- posiadajgca zintegrowany dren do napetniania mankietu, co chroni przed mozliwoscia
przypadkowego przegryzienia

- kolor mankietu i rurki przezroczysty, wyraznie oznaczony balonik kontrolny

- sterylna

- pakowania pojedynczo

-rozmiary: |.0# 1.5 2,04 2.5# 3.0# 4.0# 5.0#7

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 50

Dotyczy Pakietu Nr 16. poz. 2

Czy zamawiajacy dopusci jako produkt rownowazny maske krtaniowa jednorazowego uzytku o
nastepujacych paramaterach:

- wykonana z PVC, biokompatybilnos¢, nietoksyczna, przezroczysta

- mankiet uszczelniajagcy mozna wygodnie wiozyc¢, minimalizujac potencjalne obrazenia i
zwiekszajac szczelno$¢, anatomiczna krzywizna maski ufatwiajgca jej wprowadzanie (ksztait
potokregu)

- rurka bez zaginania eliminuje ryzyko zatkania przewodu powietrznego,

- oznaczenie rozmiaru na masce, posiada identyfikator potozenia maski i rozmiar kotnierza

- wzmocniona, specjalnie zaprojektowane do réznych zabiegdw operacyjnych,

- rézne rozmiary, odpowiednie dla noworodkéw, niemowlat, dzieci i dorostych,

- posiadajaca zintegrowany dren do napetniania mankietu, co chroni przed mozliwoscia
przypadkowego przegryzienia

- kolor mankietu i rurki przezroczysty. wyraznie oznaczony balonik kontrolny

- sterylna

- pakowania pojedynczo

-rozmiary: 1.0# 1.5# 2.0# 2.5# 3.0# 4.04  S5.0#7

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 51

Dotyczy Pakietu Nr 16, poz. 3

Czy zamawiajacy dopusci maske krtaniowa wielorazowego uzytku o nastgpujacych parametrach:
-wykonana z silikonu, biokompatybilnosc, nietoksyczna, przezroczysta
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- mankiet uszczelniajagcy mozna wygodnie wiozy¢, minimalizujgc potencjalne obrazenia 1
zwigkszajac szczelnosé, anatomiczna krzywizna maski utatwiajaca jej wprowadzanie (ksztatt
potokregu)

- mozliwo$¢ pracy w MRI

- rurka bez zaginania eliminuje ryzyko zatkania przewodu powietrznego,

-oznaczenie rozmiaru na masce, posiada identyfikator pofozenia maski i rozmiar kotnierza

_ wzmocniona, specjalnie zaprojektowane do réznych zabiegdw operacyjnych,

- rézne rozmiary, odpowiednie dla noworodkow, niemowlat, dzieci i dorostych,

-posiadajgca zintegrowany dren do napefniania mankietu, co chroni przed mozliwoscia
przypadkowego przegryzienia

- kolor mankietu i rurki przezroczysty, wyraznie 0znaczony balonik kontrolny

- sterylna

- pakowania pojedynczo

-rozmiary: 1.0# 1.5#  2.0# 254 3.0 4.0#  5.0#7

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 52

Dotyczy Pakietu Nr 13

|. Prosimy Zamawiajacego O dopuszczenie zamknigtego systemu do odsysania z intuicyjng obstuga
zaworu sterujgcego ssaniem - aktywacja podcisnienia za pomocg przycisku $ciskanego wngtrzem
dfoni.

2. Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie zamknigtego systemu do odsysania z blokada dostepu
do pacjenta w postaci obrotowej zastawki na wysokosci portu do przeptukiwania, zapewniajacego
szczelnos¢ zestawu.

3. Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie zamknigtego systemu do odsysania z blokada suwaka
zaworu sterujacego ssaniem poprzez jego obrot o 90 stopni.

4. Prosimy Zamawiajacego O dopuszczenie zamknigtego systemu o odsysania do rurek
intubacyjnych o dtugosci 56 cm.

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 53

Dotyczy Pakietu Nr 20

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 20 zestawy do automatycznego wstrzykiwacza kontrastu
Stellant CT o skfadzie wyspecyfikowanym przez Zamawiajacego z jedng roznicg w ksztalcie
trojnika. Zestawy proponowane przez nasza firme maja trojnik w ksztalcie litery Y zamiast T.

Taka roznica nie bedzie miata znaczenia w funkcjonowaniu zestawow.

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Niniejsze pismo Zamawiajgcy zamiescil na stronie internetowej: www.szpitalkolno. [
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